

Püski Hírlap



2012. június 30.

2. évfolyam 2. szám

Önkormányzati hírek

Köszöntöm az újság olvasóit.

Elsőként szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy a nyári szünidő kezdetével falunkban megnövekszik a gépjármű forgalom. Ezért kérem, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak a biztonságos közlekedésre, a gyermekekre és egymásra.

Közérdekű információk

- A Faluház mögötti területet feltöltöttük, így ott parkirozót tudunk kialakítani.
- A Patika előtti zöld területet pihenőpadok kihelyezésével szeretnénk szebbé tenni és ott a későbbiekben megszűnne a parkirozás.
- A játszótérre 3 fát ültettünk és két virágtartót helyeztünk el. Varga Antalné segítségével a tartókba virágokat ültettünk. Köszönjük a munkáját! A kerítés mellé kisebb díszfákat helyeztünk el, melyeket Török Miklósektől ingyen kaptunk. A lakosság nevében ezúton is köszönjük a felajánlást. Reméljük a virágokat és a fákat senki nem tulajdonítja el!
Itt jegyezném meg, hogy a Hivatal ablakából sajnos idén is eltűnt egy láda muskátli.
- Az arak fele vezető hídnál asztalt és pihenőpadokat helyeztünk el. Varga Antalné keze által pedig megújult a Rákóczi kereszt környéke. Magdi termésköböl szegélyt készített és a régi virágokat megtartva újakat is ültetett és rendszeresen gondozza is a területet. Munkáját köszönjük szépen!
- Blázsovits Lászlóné a Faluház takarítója 2012. június 1- el felmondott, így az állás megüresedett. Ideiglenesen a feladatokat Sándorfi Istvánné látja el. A későbbiek folyamán a megüresedett helyre új pályázat kerül kiírásra.

Köszönöm a lakosságnak, hogy a faluban többnyire tisztaság van. Nincsenek illegális szemét

lerakóhelyek és mindenki erejéhez mérten rendben tartja a saját portáját és környékét. Kívánok a nyaralni indulóknak szerencsés utat és minden olvasónak jó egészségségben kellemesen eltöltött nyarat!

Makai Jenő
polgármester

Egy tölgyfa sorsa

Sok évvel ezelőtt a háborút, hadifogságot megjárt Püski regruták közül ültették talán azt a tölgyfát, aminek 15 évvel ezelőtt a Horgas – tónál egy nagy nyári vihar vetett véget.

Szakszerűen tárolva, felvágva, szárítva várt a sorsára - gondolván a tűzifánál jóval értékesebb a 70 évével - hátha jó lesz még valamire, ami kiemeli az értékét. És ennek, most jött el az ideje. Talán ennél nagyobb szolgálatot nem is tehetne, minthogy a falu díszeként hirdesse, mekkora területtel lett szegényebb kis hazánk az 1920-as trianoni szétदारabolással. Ahhoz, hogy a tölgyfából Nagy – Magyarország faragott emléktáblája elkészüljön három ügyes kezű szakemberre volt szükség. Banga Zoltán és fia, Zoli készítette el a szépen csiszolt táblát, majd ifj. Szentés István faragta ki belőle a domborművet. Mind a három mesternek köszönjük a munkáját!
Az emléktábla felavatására június 2 –án került sor a trianoni megemlékezésen és bajtársi találkozóon, melynek főszervezője Markó Lajosné volt. Munkáját ezúton is köszönjük!

Püski fafaragója: Ifj. Szentés István

A faluban talán mindenki ismeri ifj. Szentés Istvánt, de kevesen tudják milyen hozzáértő, ügyes kézzel formálja a különböző faanyagokat. Itt él kis falunkban szüleiivel, Marikával, Pistivel és testvéreivel, Robival.

Makai Jenő: Kérlek, meséld el, hogyan lett belőled fafaragó!

Szentes István: Sopronban végeztem, az erdészeti szakközépiskolában, ahol különböző szakkörökön lehetett részt venni. Én a fafaragást választottam. Jelenleg vadörként dolgozom.

M. J: Tehát hobbi szinten csinálod?

Sz. I: Igen, szeretek a fával dolgozni. Vannak olyan anyagok, amik valamiért kedvesek számomra. A hársfát könnyen lehet formálni, a cseresznyét a különleges színe miatt kedvelem, de épp olyan kedves számomra a bükk és a tölgyfa, és még sorolhatnám.

M. J: Látom, milyen sok mindent készítettél már. Van itt fűszertartó, fogas, sarokpolc és csodálatosan kidolgozott sámlis is. Volt már kiállításod?

Sz. I: Igen, egyszer már a falunkban és a környező településeken, de láthatták a munkáimat már Mosonmagyaróváron is.

M. J: A Püski Önkormányzat Képviselő Testülete köszönetét fejezi ki, hogy elkészítetted a falu számára Nagy-Magyarország térképét.

Sz. I: Örömmel fogadtam a felkérést, ennek a táblának a kifaragására. Szívesen készítettem el a rajta található térképet, így hozzájárulhattam szülőfalum értékeinek gyarapításához.

Köszönöm a beszélgetést és sok sikert a további munkáidhoz!



Makai Jenő

Együtt az obsitosokkal

Valaha, még a monarchia idejében obsitosoknak nevezték a kiszolgált katonákat, még régebben, a Római Birodalomban pedig veteránnak mondták az ilyeneket. A mi címszavunk a német Abschied –

elbúcsúzás, elengedés kifejezésből magyarosodott el. 2012. június 2-án másfél évtizedes adósságunkat törlesztettük a Nemzeti Összefogás Napja alkalmából, amikor hat község – Kimle, Máriakálnok, Halászi, Dunasziget, Kisbodak és természetesen Püski- obsitosai találkoztak. A legelső összejövetelt 15 évvel ezelőtt Bezenyén rendezték meg: akkor egyedül Püskiről többen voltak, mint most a hat faluból összesen. De azután 14 évnek kellett elteltie, hogy Püski – ígéretéhez híven maga is e visszatérő rendezvény házigazdája legyen.

Megemlékezésünk a Millenniumi keresztnél kezdődött a Himnusz eléneklésével. Utána felavatták ifj. Szentes István fafaragó Nagy – Magyarországot ábrázoló emléktábláját, mellette a székesfehérvári Szent István 3. Honvéd Gyalogezred Hagyományörző Egyesület katonái álltak díszőrséget. A régi szokásokat most a fiatalok elevenítették fel: a regruta ruhába öltözött legényeket a 86 éves öreg regruta, a halászi vitéz Kiss Lajos vezette és lányok kísérték őket.

Az ünnepi beszédet Makai Jenő polgármester mondta, Bérci Csaba tanár pedig Sajó Sándor versét tolmácsolta (Magyarnak lenni, tudod mit jelent). Ezután az énekkart hallhattuk, majd részletek következtek Adósunk Európa című versből Légrádi Réka és Mátyus Judit előadásában. Végetetül az énekkarhoz csatlakozva valamennyiünk közös éneke zárta a megemlékezés első részét.

A műsor a faluház nagy termében folytatódott. Az odavezető úton a regruták régi katonadalokat énekeltek. A megérkezőket itt is Makai Jenő polgármester köszöntötte, majd bemutatkozás következett: megszólaltak a máriakálnoki nyugdíjasok, a halászi hagyományörzők valamint székesfehérvári katonai hagyományörzők. Elhangzott Markó Kamilla és Bertalan Aniko szavalata, majd dr. Nagy István országgyűlési képviselő emelkedett szólásra. Beszéde után hegedű kísérete mellett énekelve vonultak be a regruták és a lányok. Énekükbe, dalolásukba mindannyian – sokan könnyes szemmel – bekapcsolódtunk.

A finom ebédet id. Posta Ferenc készítette el az ünneplőknek. A vendégek megtekinthették a helytörténeti kiállítást, majd – az esős idő miatt – a katonai felszerelések bemutatása is az épületben történt meg. Hoztak sisakot és ruhákat is, amelyekbe a fiatalok beöltözhetek. A történelmi játszódás közben egyre jobb kedvűen csillogtak a szemek: a fiatalokból katonák lettek, a kilencven évesek pedig visszafiatalodtak. Egymást öltöztetve bújtak a zubbonyba és adták illetve vették a parancsszavakat.

Az újdonsült harcosokról meg is állapították az obszitosok, hogy „heles” katonák lennének belőlük.

A szervezők ezúton is szeretnék megköszönni mindazok közreműködését, akik szívesen adták kölcsön a hetven éve őrzött családi leveleket, képeket, tárgyakat vagy egyéb módon járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

Hálásak vagyunk támogatóinknak: Horváth László Mgtsz úrnak, Czafik Istvánnak, Dobos Tamásnak, id. Duskievicz Rudolfnének, Makainé Tilinger Katalinnak, a Lipóti Pékségnek, Csaplár Gábornak a helyi Coop üzlet vezetőjének. Köszönetet érdemel az énekkar, rájuk mindi számíthatunk. Ismételten felsorolhatnánk a közreműködő szereplők nevét, megtoldva a hegedűs Sragner Angélával és Fülöp Józseffel.

Végezetül mi mást kívánhatnánk, mint hogy az év második felében is legyen ilyen jó együttműködés és hangulat közöttünk.

Markó Lajosné



Faluház hírei

Programok:

2012. július 7. Gyerköcdélután

2012. július 16. – 19. Nyári napközis tábor

ÚJRA BEKÖSZÖNTÖTT A NYÁR A NAPKÖZIS TÁBOR RÁD VÁR!

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR A PÜSKI FALUHÁZBAN!

2012. július 16. – 2012. július 20. naponta 7 órától – 16 óráig

Program:

- Csapatépítés Kelemen Biankával és Pintér Bencével
- Csónakázás a Horgas – tónál – vízbomba játék
- Sport, játék (sakk, ping - pong, foci, társasjáték, stb.)
- Rókvadászat, kincskeresés, számháború
- Csináld magad! – csokrok készítése virágkötők segítségével
- Látogatás a mézüzemben - Bertalan Imre méhésznél
- Ismerkedés a rendőrök munkájával
- Kézműves foglalkozások (arcfestés, csillámtetoválás, zsugorka készítés stb.)

Kirándulások:

- Füles Bástya Terrárium – Győr
- Bábolnai Ménes birtok – Bábolna
- Monostori Erőd – Komárom
- Dodó Vadfarm - Dunaremete

Részvételi díj: 8000 Ft/fő (Háromszori étkezést biztosítunk)

Jelentkezési és befizetési határidő: 2012. július 10. 18 óra

Bővebb felvilágosítás: Gonda Jánosné, 0620/ 592-8116

Szülői értekezlet: 2012. július 10. 18 óra, Püski Faluház

A táborunkban 30 fő általános iskoláskorú gyermeket tudunk fogadni.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Gonda Jánosné

2012. augusztus 13. – 17. Könyvtári napok

2012. augusztus 20.

2012. augusztus 19- én a Püski templomban 9.30 - kor emlékezünk Szent István államalapítóra az énekkar közreműködésével.

2012. szeptember 15. Szüreti mulatság

2012. szeptember 30. Kórustalálkozó a templomban

Az Énekkar következő próbája 2012. augusztus 10- én 18 órakor lesz.

Egészségügy

VÉRVÉTELI IDŐPONTOK PÜSKIN 2012-ben:

Július 2: 7 óra
Augusztus 6: 7 óra
Szeptember 3: 7 óra
Október 1: 7 óra
November 5: 7 óra
December 3: 7 óra

Dr. Szathmáry Zoltán háziorvos

Püski legifjabb lakója

Horváth Lilla

2012.04.17-én érkezett Püskire a Horváth-Tóth családba, ahol szülei mellett 1,5 éves Csaba bátyuskája, s négy fiú unokatestvére várta nagy-nagy izgalommal és szeretettel.

Lilla, aki jelenleg az egyetlen lány a népes családban, az első perctől fogva kihasználja, s élvezi, hogy ideje nagy részét óvó-féltő anyai kezekben töltheti. Sajnos anyyira természetesnek veszi a helyzetet, hogy a nappalok után az éjszakák alatt is igényli a dédelgetést, ringatást. Ezért, ha végre álomba szenderül a szüleinek is gyorsan kell sokat pihenniük, hogy állni tudják az újabb nap kihívásait.. Ügyesen és sokat szopizik. Jól tűri bátyja olykor durva de annál szeretetteljesebb gondoskodását, simogatását. A fiúk már alig várják, hogy Lilla is felnőjön, s akkor mint egyetlen lányt őt is bevegyék csapatukba. Reméljük ez mihamarabb megtörténik, s egészségben gyorsan fog növekedni.



Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: 0620/592-8280

0620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu